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MAT-201 LINEER CEBIR VIZE SINAV SORULARI 13/10/2018

z+ y—2=0
1) 2x+3y+z=c p denklem sistemi a,b ve ¢ nin hangi degerleri i¢in
dx+Ty+az=">
a) Higbir ¢6ziimii yoktur b) Tek ¢oziimii vardir ¢) Sonsuz ¢ozlime sahiptir.

3r—5y+2z=1
2) x+4y — z =2 » lineer denklem sistemini Cramer yontemi ile ¢6ziiniiz.

—10z4+y—22=3

3) A matrisinin tersini elemanter matrislerin garpim seklinde yazarak hesaplayiniz.
1 2 3
A=|2 5 3
1 0 8

4) Asagida verilen altkiimeler, belirtilen vektor uzaylarinin birer alt vektor uzayr midir? Aragtirimz.

a+b
) W= b+2c |; a,b,ceR )y CR3 ii)W:{at2+bt+c;a+b:5}CP2

a—cC

b
111)W:{{8 d 7761]’ dxm:2}CM2><3

5) Asagidaki determinantlar1 agmadan, determinantin elemanter satir veya sutiin iglemlerini
kullanarak

a1+ bit ag +bat az + bst aip as as
a1t + bl ast + bQ ast + bg = (1 — t2) bl bz bg
C1 C2 C3 1 C2 C3

esitligini gosteriniz.

Not: Sinav siiresi 120 dakikadir. Sorular esit puanlidir. Tam puan almak igin
Yeterli ve Gerekli agiklamalar:1 yaparak sorulari cevaplandiriniz.
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